初年次教育学会誌　自著紹介コーナー用のテンプレート


＜会員による自著紹介＞←この部分は編集用なので消さないこと。一行空けて書名。

紹介したい書名(副題がある場合も続けてこの行に書く。和文はMSゴシック，欧文・半角数字はTimes New Roman,いずれもボールド・18pt)
＊書名と編著者名の間は2行開ける（10.5pt）
＊編著者名・出版年・出版社・定価と表紙画像は二段組み

編著者名（MS明朝14pt）・共編著の場合「・」で区切り，1)のように氏名のあとに連番を上付き数字でつけ，機関名とリンクさせる
＊編著者名と所属機関の間は

2行開ける（10.5pt）

編著者の所属機関名（和文はMS明朝，欧文はTimes New Roman, 12pt）・共編著の場合「・」で区切り，連番と合わせて頭に1)のように上付き数字（Times New Roman, 12pt）を入れる。
＊編著者の所属名と出版社名（発行年），

定価の間は2行開ける（10.5pt）

出版社名（200X年発行）（12pt）

定価　X,XXX円（税込）（12pt）


＊定価，あるいは右段の表紙画像と

紹介文の間は2行開ける（10.5pt）

　ここから紹介文（MS明朝 10.5pt）を書き始める。本文中の英数字と括弧のみすべてTimes New Roman, 10.5ptとする。見出しは使わない。基本的なフォーマットは1ページあたり40字×40行×1段に設定しておき，上記の，編著者名，書籍の表紙画像の部分のみ，二段組みとする。フォントの種類やサイズを指定するので，このテンプレートを用いて統一書式で作成する。句読点は「，」と「。」を用いること。その他の注意事項については，「初年次教育学会誌執筆要領」および「論文テンプレート」に準ずる。
　上記の編著者名の書き方の例：

　　濱名 篤・川嶋太津夫（編著）　←編集と執筆を担当した場合

　　山田礼子　←単著の場合には何も付けない

　原則として，いずれも，当該の書の，奥付に記されている情報に準じて表記する。

　上記の編著者の所属機関名には，部署は含めず，大学の場合は大学名のみを記載する。




ここに，紹介したい書籍の表紙画像を編集委員会で貼り付けるので，この原稿とは別に，表紙の画像ファイル（JPEG形式が望ましい）を送ること。





以下の紹介文も含めて，１ページに収まるようにすること。紹介文の行数は変更しないこと。
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